

2018雅加达亚运会闭幕

2022相约杭州

第18届亚运会总奖牌榜



图为闭幕式上升起中国国旗

	金牌			银牌			铜牌			总计
	中国	日本	韩国	印度尼西亚	乌兹别克斯坦	伊朗	中国台北	印度	哈萨克斯坦	
中国	132	92	65	289						
日本	75	56	74	205						
韩国	49	58	70	177						
印度尼西亚	31	24	43	98						
乌兹别克斯坦	21	24	25	70						
伊朗	20	20	22	62						
中国台北	17	19	31	67						
印度	15	24	30	69						
哈萨克斯坦	15	17	44	76						
朝鲜	12	12	13	37						
巴林	12	7	7	26						
泰国	11	16	46	73						
中国香港	8	18	20	46						
马来西亚	7	13	16	36						
卡塔尔	6	4	3	13						
蒙古国	5	9	11	25						
越南	4	16	18	38						
新加坡	4	4	14	22						
菲律宾	4	2	15	21						
阿联酋	3	6	5	14						
科威特	3	1	2	6						
吉尔吉斯斯坦	2	6	12	20						
约旦	2	1	9	12						
柬埔寨	2	0	1	3						
沙特	1	2	3	6						
中国澳门	1	2	2	5						
伊拉克	1	2	0	3						
朝韩联队	1	1	2	4						
黎巴嫩	1	1	2	4						
塔吉克斯坦	0	4	3	7						
泰国	0	2	3	5						
土库曼斯坦	0	1	2	3						
尼泊尔	0	1	0	1						
巴基斯坦	0	0	4	4						
阿富汗	0	0	2	2						
缅甸	0	0	2	2						
叙利亚	0	0	1	1						



新华社雅加达9月2日电 (记者 刘宁 余谦梁 夏亮)再见雅加达,2022相约杭州!第十八届亚运会2日在印度尼西亚首都雅加达闭幕,下届赛事将于2022年在中国杭州举行。

当晚闭幕式在雨中上演,轮滑兼速滑运动员郭丹手擎鲜艳的五星红旗进入朋加诺体育场。中国代表团派出845名运动员参加了本届亚运会38个大项、376个小项的角逐,连续十届蝉联金牌榜榜首。

令人欣喜的是,中国代表团在三大球项目上比上一届迈进了一大步。尽管中国U23男足被挡在八强门外,以B队参赛的男排最终位列第九,但中国队包揽男、女篮金牌,女排夺冠,女足获亚军。在游泳、田径项目上,刘湘、孙杨、苏炳添等多名运动员在26个项目上的成绩排名进入本年度世界前十;游泳9个小项世界排名前三,其中女子50米仰泳、男子4X100米混合泳接力、男子400米自由泳世界排名第一。

由雅加达和巨港联合举办的本届亚运会吸引了来自亚洲45个国家和地区的1万多名运动员,参加了40个大项、465个小项的比赛。奖牌榜上,中国队以132金92银65铜继续高居榜首,日本队以75金56银74铜位列第二,韩国队以49金58银70铜排名第三。尽管与上届相比,日本队超越韩国队排到第二,但亚洲体坛总体格局未有大的变化。

本届亚运会共打破6项世界纪录。刘湘在泳池里劈波斩浪,让尘封9年的女子50米仰

泳世界纪录就此作古。苏炳添在田径赛场一骑绝尘,以9秒92重新定义亚运会男子百米速度。18岁的日本选手池江璃花子勇夺6金2银,当选本届亚运会最有价值运动员。

闭幕式表演精彩纷呈。在雨中,来自亚洲各地的音乐家、舞蹈家们载歌载舞,向世界展示“亚洲能量”。

亚奥理事会主席艾哈迈德亲王宣布本届亚运会闭幕。

当地时间20时02分许,艾哈迈德亲王将亚奥理事会会旗交给杭州亚组委主席、中国奥委会主席、国家体育总局局长苟仲文。杭州亚组委副主席兼秘书长、杭州市市长徐立毅从苟仲文手中接旗,标志着亚运会正式进入“杭州时间”。随后,现场奏中华人民共和国国歌,升中华人民共和国国旗。

杭州亚运城市宣传片出现在体育场的大屏幕上,以《向往》为主题的“杭州时间”文艺演出亮点纷呈。

杭州杰出市民代表、阿里巴巴集团董事局主席马云手牵着捧来“西湖之水”的杭州女孩和来自杭州的世界游泳名将孙杨一起登场,共同发出盛情邀约——2022,杭州欢迎全亚洲体育健儿和朋友们到来!

在全场观众热烈的欢呼声中,2022年第十九届亚运会会徽“潮涌”震撼升起。杭州告诉亚洲与世界——2022,相约杭州,相约杭州亚运会!

央视就《开学第一课》道歉

“广告太多,影响了家长和同学们”



本报综合消息 《开学第一课》一直备受家长和学生推崇。然而,今年《开学第一课》播出前一段十几分钟的课外辅导广告,在朋友圈被刷屏。9月2日,央视广告经营管理中心发布道歉声明称:“央视综合频道《开学第一课》播出前广告太多,影响了家长和同学们准时收看。谨向家长和同学们表示诚挚歉意!”

据悉,8月22日教育部办公厅发文,《开学第一课》于9月1日20:00播出,要求学校通知每一位学生及其家长,让其在家与家长共同观看。接到通知后,各地教育部门层层转发,各个学校也高度重视,或要求观看时拍照上传,或要求写好观后感。然而9月1日晚,广告播完一段又一段,节目则晚点播出。在连续十几分钟的广告时间里,各种课外辅导教育机构、学习APP广告轮番轰炸。

9月2日,央视广告经营管理中心发布道歉声明称:“央视综合频道《开学第一课》播出前广告太多,影响了家长和同学们准时收看。谨向家长和同学们表示诚挚歉意!感谢您的关心!我们将不断改进工作,更好地为观众服务。”

大乐透开出2注1000万元

9月开门红!体彩大乐透第18102期全国中共出2注头奖,每注奖金为1000万元,分落浙江和上海。

数据显示,浙江中出的1000万元头奖出自杭州,中奖彩票为一张8+2复式票,投入112元,共中出一等奖1注、三等奖15注、四等奖30注、五等奖10注,单票擒奖1008万元。

上海中出的1000万元头奖出自普陀区,中奖彩票为一张9+3复式票,投入756元,共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖20注、四等奖100注、五等奖160注、六等奖85注,单票擒奖1041万元。

二等奖开出71注,每注奖金为14.58万元。三等奖开出799注,每注奖金为5123元;其中288注采用追加投注,每注多得奖金3073元。追加后,三等奖单注总奖金为8196元。

奖号方面,前区06、07、13、22、24分布较为零散,开出了3号段外的号码。最小号码开出06,该号为隔期开出号码,与07以连号形式搭档开出;1号段上开出13;2号段上开出22、24;最大号码开出24;3号段上号码“隐身”。

后区开出10、12两个偶数、大号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

冷号方面,截至目前,后区的02已连续29期没有露面,正持续走冷。

2元可中1000万元,3元可中1600万元,还等什么,快去试试手气吧!

(娜娜)

